

ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತು

ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರ ಹೆಸರು : ಶ್ರೀಮತಿ ಬಲ್ವೀಸ್ ಬಾನು
(ವಿಧಾನಸಭೆಯಿಂದ
ಚುನಾಯಿತರಾದವರು)

ಚುಕ್ಕೆ ಗುರುತಿಲ್ಲದ ಪ್ರಶ್ನೆ ಸಂಖ್ಯೆ : 485


ಉತ್ತರಿಸಬೇಕಾದ ಸಚಿವರು : ಕೃಷಿ ಸಚಿವರು

ಉತ್ತರಿಸಬೇಕಾದ ದಿನಾಂಕ : 19-07-2024

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಪ್ರಶ್ನೆ	ಉತ್ತರ
(ಅ)	ರಾಜ್ಯದ ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿರುವ ಸೆನೇಟ್ ಹಾಗೂ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಎಷ್ಟು; ಸದರಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳನ್ನು ಯಾವ ಯಾವ ರೀತಿ ಹಾಗೂ ಯಾವ ಯಾವ ಕೋಟಾದಡಿ (Quota) ನೇಮಕ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು; ಸದಸ್ಯರುಗಳನ್ನು ನಾಮನಿರ್ದೇಶನಗೊಳಿಸಲು ಇರುವ ಮಾನದಂಡಗಳೇನು; (ವಿವರ ನೀಡುವುದು)	<p>ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನಗಳ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಗಳ (ತಿದ್ದುಪಡಿ) ಅಧಿನಿಯಮ 2013ರನ್ವಯ ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನಗಳ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪನಾ ಮಂಡಳಿಯಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಒಟ್ಟು 13 ಸದಸ್ಯರುಗಳು ಇರುತ್ತಾರೆ.</p> <p>ಸದರಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳನ್ನು ಯಾವ ಯಾವ ರೀತಿ ಹಾಗೂ ಯಾವ ಯಾವ ಕೋಟಾದಡಿ (Quota) ನೇಮಕ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂಬುದನ್ನು ಅನುಬಂಧ-1ರಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಿದೆ.</p> <p>ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನಗಳ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಗಳ (ತಿದ್ದುಪಡಿ) ಅಧಿನಿಯಮ 2013ರ ಕಲಂ 12(2)ರನ್ವಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳನ್ನು ನಾಮನಿರ್ದೇಶನಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.</p>
(ಆ)	ಪ್ರಸ್ತುತ ರಾಜ್ಯದ ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿರುವ ಸೆನೇಟ್ ಹಾಗೂ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ವಿವರ ಹಾಗೂ ಇವರುಗಳಿಗೆ ಯಾವ ಯಾವ ರೀತಿ ಮತ್ತು ಯಾವ ಯಾವ ಕೋಟಾದಡಿ (Quota) ನೇಮಕ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ; (ಸಂಪೂರ್ಣ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವುದು)	ರಾಜ್ಯದ ನಾಲ್ಕು ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿರುವ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪನ ಮಂಡಳಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ವಿವರವನ್ನು ಯಾವ ಯಾವ ರೀತಿ ಮತ್ತು ಯಾವ ಯಾವ ಕೋಟಾದಡಿ (Quota) ನೇಮಕ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಅನುಬಂಧ-2ರಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಿದೆ.
(ಇ)	ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಕುಲಸಚಿವರ ನೇಮಕಾತಿಗಿರುವ ಮಾನದಂಡವೇನು? (ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವುದು)	<p>ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಕುಲಸಚಿವರ ನೇಮಕಾತಿಗಿರುವ ಮಾನದಂಡಗಳು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತಿದೆ;</p> <ol style="list-style-type: none"> ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಯಾವುದೇ ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಸ್ನಾತಕಪದವಿ ಪಡೆದಿರಬೇಕು. ಯಾವುದೇ ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ 4ಕ್ಕೆ 2.75 ಸಂಚಿತ ಗ್ರೇಡ್ ಪಾಯಿಂಟ್ ಸರಾಸರಿ CGPA (ತ್ಯಾಮಾಸಿಕ ಪದ್ಧತಿ), 10ಕ್ಕೆ 8 ಸಂಚಿತ ಗ್ರೇಡ್ ಪಾಯಿಂಟ್ ಸರಾಸರಿ CGPA (ಅರ್ಧವಾರ್ಷಿಕ ಪದ್ಧತಿ) ಅಂಕಗಳಿಸಿರಬೇಕು.

	<p>3. ಯಾವುದೇ ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಡಾಕ್ಟರಲ್ ಪದವಿ ಪಡೆದಿರಬೇಕು.</p> <p>4. ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಕೇಡರ್ ನಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ ಎಂಟು ವರ್ಷಗಳು ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರಬೇಕು</p> <p>5. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ತಮ್ಮ ಸೇವಾವಧಿಯಲ್ಲಿ ನಾಸ್ ರೇಟಿಂಗ್ 5 ಕ್ಕಿಂತ ಕಡಿಮೆಯಿಲ್ಲದ ಉಲ್ಲೇಖಿತ ನಿಯತಕಾಲಿಕಗಳಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ ಐದು ಪ್ರಕಟಣೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿರಬೇಕು.</p> <p>6. ಕುಲಸಚಿವರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರೊಫೆಸರ್ ದರ್ಜೆಗಿಂತ ಕಡಿಮೆಯಿಲ್ಲದ ದರ್ಜೆಯ ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನಗಳ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬ ವಿದ್ಯಾಂಸರಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು ಅಥವಾ ಸರ್ಕಾರದ ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯ ದರ್ಜೆಗಿಂತ ಕಡಿಮೆಯಿಲ್ಲದ ದರ್ಜೆಯ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಒಬ್ಬ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು.</p>

ಇ-ಸಂಖ್ಯೆ: AGRI/42/AUM/2024


(ಎನ್. ಚಲುವರಾಯಸ್ವಾಮಿ)
ಕೃಷಿ ಸಚಿವರು

ಅನುಬಂಧ-1

ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪನಾ ಮಂಡಳಿಗೆ ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನಗಳ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ, 2009ರ ಕಲಂ 12 (2) ರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪನಾ ಮಂಡಳಿಯ ರಚನೆಯು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತಿದೆ;

(i)	ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಕುಲಪತಿಯವರು	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು
(ii)	ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಯ ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಥವಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಥವಾ ಅವರಿಂದ ನಾಮನಿರ್ದೇಶಿತರಾದ ಜಂಟಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ	ಸದಸ್ಯರು
(iii)	ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಥವಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಥವಾ ಅವರಿಂದ ನಾಮನಿರ್ದೇಶಿತರಾದ ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ದರ್ಜೆಗೆ ಕಡಿಮೆಯಿಲ್ಲದ ವ್ಯಕ್ತಿ;	ಸದಸ್ಯರು
(iv)	ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯ ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಥವಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಥವಾ ಅವರಿಂದ ನಾಮನಿರ್ದೇಶಿತರಾದ ಜಂಟಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ದರ್ಜೆಗೆ ಕಡಿಮೆಯಿಲ್ಲದ ವ್ಯಕ್ತಿ;	ಸದಸ್ಯರು
(v)	ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಅಧಿಕಾರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿನ ಮೂವರು ಪ್ರಗತಿಪರ ರೈತರು, ಅವರಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ ಒಬ್ಬರು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡಿದ ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿಗಳು ಅಥವಾ ಅನುಸೂಚಿತ ಪಂಗಡಗಳಿಗೆ ಸೇರಿದ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು	ಸದಸ್ಯರು
(vi)	ಬೆಂಗಳೂರು, ಧಾರವಾಡ, ರಾಯಚೂರು ಇಲ್ಲಿನ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಯೊಂದಕ್ಕೂ ಮತ್ತು ಶಿವಮೊಗ್ಗದಲ್ಲಿನ ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ತೋಟಗಾರಿಕೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ, ಮತ್ತು ಸರದಿಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ, ಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷರು ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡಿದ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಮೂವರು ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ಸಭಾಪತಿಯವರು ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡಿದ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಒಬ್ಬರು ಸದಸ್ಯರು.	ಸದಸ್ಯರು
(vii)	ಕುಲಾಧಿಪತಿಯವರು ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡುವ ಕೃಷಿ ವಲಯದಲ್ಲಿನ ಒಬ್ಬರು ಖ್ಯಾತ ಶಿಕ್ಷಣ ತಜ್ಞರು ಅಥವಾ ತಜ್ಞರು	ಸದಸ್ಯರು
(viii)	ಕುಲಾಧಿಪತಿಯವರು ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡುವ ಒಬ್ಬರು ಕೃಷಿ-ಕೈಗಾರಿಕೋದ್ಯಮಿ ಅಥವಾ ಮಹಿಳಾ ಸಮಾಜ ಸೇವಕಿ	ಸದಸ್ಯರು
(ix)	ಮಹಾನಿರ್ದೇಶಕರು ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡುವ ಭಾರತೀಯ ಕೃಷಿ ಸಂಶೋಧನಾ ಪರಿಷತ್ತಿನಿಂದ ಒಬ್ಬರು ಪ್ರತಿನಿಧಿ	ಸದಸ್ಯರು
(x)	ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ಮತ್ತು ಸರದಿಯ ಮೂಲಕ ಕುಲಪತಿಯವರು ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡುವ ಒಬ್ಬರು ಡೀನ್	ಸದಸ್ಯರು
(xi)	ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್	ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

ಅನುಬಂಧ-2

ಅಧಿನಿಯಮ ಕಲಂ	ನಾಮನಿರ್ದೇಶನದ ರೀತಿ ಮತ್ತು ಕೋಟಿ	ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನಗಳ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನಗಳ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ	ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನಗಳ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ರಾಯಚೂರು	ಕೆಳದಿ ಶಿವಪ್ಪ ನಾಯಕ ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ತೋಟಗಾರಿಕೆ ವಿಜ್ಞಾನಗಳ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ
12(2) (i)	ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಕುಲಪತಿಯವರು	ಡಾ. ಎಸ್.ವಿ. ಸುರೇಶ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು	ಡಾ. ಪಿ.ಎಲ್. ಪಾಟೀಲ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು	ಡಾ. ಎಂ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು	ಡಾ. ಆರ್.ಸಿ. ಜಗದೀಶ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು
12(2) (ii)	ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಯ ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಥವಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಥವಾ ನಾಮನಿರ್ದೇಶಿತರಾದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅವರಿಂದ ಜಂಟಿ	ಶ್ರೀ ಅನ್ನುಕುಮಾರ್.ವಿ, ಭಾ.ಆ.ಸೇ., ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ ಸದಸ್ಯರು	ಶ್ರೀ ಅನ್ನುಕುಮಾರ್.ವಿ, ಭಾ.ಆ.ಸೇ., ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ ಸದಸ್ಯರು	ಶ್ರೀ ಅನ್ನುಕುಮಾರ್.ವಿ, ಭಾ.ಆ.ಸೇ., ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ ಸದಸ್ಯರು	ಶ್ರೀ ಅನ್ನುಕುಮಾರ್.ವಿ, ಭಾ.ಆ.ಸೇ., ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ ಸದಸ್ಯರು
12(2) (iii)	ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಥವಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಥವಾ ನಾಮನಿರ್ದೇಶಿತರಾದ ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ದರ್ಜೆಗೆ ಕಡಿಮೆಯಿಲ್ಲದ ವ್ಯಕ್ತಿ;	ಶ್ರೀ ಎಲ್. ಕೆ. ಅತೀಕ್. ಭಾ.ಆ.ಸೇ., ಸರ್ಕಾರದ ಅಪರ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆ, ಸದಸ್ಯರು	ಶ್ರೀ ಎಲ್. ಕೆ. ಅತೀಕ್. ಭಾ.ಆ.ಸೇ., ಸರ್ಕಾರದ ಅಪರ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆ, ಸದಸ್ಯರು	ಶ್ರೀ ಎಲ್. ಕೆ. ಅತೀಕ್. ಭಾ.ಆ.ಸೇ., ಸರ್ಕಾರದ ಅಪರ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆ, ಸದಸ್ಯರು	ಶ್ರೀ ಎಲ್. ಕೆ. ಅತೀಕ್. ಭಾ.ಆ.ಸೇ., ಸರ್ಕಾರದ ಅಪರ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆ, ಸದಸ್ಯರು
12(2) (iv)	ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯ ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಥವಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಥವಾ ನಾಮನಿರ್ದೇಶಿತರಾದ ಜಂಟಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ದರ್ಜೆಗೆ ಕಡಿಮೆಯಿಲ್ಲದ ವ್ಯಕ್ತಿ;	ಡಾ. ಶಾಮ್ಲ ಇಕ್ಬಾಲ್, ಭಾ.ಆ.ಸೇ., ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ ಸದಸ್ಯರು	ಡಾ. ಶಾಮ್ಲ ಇಕ್ಬಾಲ್, ಭಾ.ಆ.ಸೇ., ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ ಸದಸ್ಯರು	ಡಾ. ಶಾಮ್ಲ ಇಕ್ಬಾಲ್, ಭಾ.ಆ.ಸೇ., ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ ಸದಸ್ಯರು	ಡಾ. ಶಾಮ್ಲ ಇಕ್ಬಾಲ್, ಭಾ.ಆ.ಸೇ., ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ ಸದಸ್ಯರು
12(2) (v)	ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಅಧಿಕಾರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿನ ಮೂವರು ಪ್ರಗತಿಪರ ರೈತರು, ಅವರಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ ಒಬ್ಬರು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡಿದ ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿಗಳು ಅಥವಾ ಅನುಸೂಚಿತ ಪಂಗಡಗಳಿಗೆ ಸೇರಿದ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು	1. ಶ್ರೀ ಉಲ್ಲಾಸ್ .ಬಿ.ಎಸ್ 2. ಶ್ರೀ ದಿನೇಶ್ .ಎನ್ 3. ಡಾ.ಎಂ. ಚಂದ್ರೇಗೌಡ ಸದಸ್ಯರು	1. ಶ್ರೀ ವೀರನಗೌಡ 2. ಶ್ರೀ ರವಿಕುಮಾರ್ ಬಿ ಮಲಿಗರ್ 3. ಶ್ರೀಮತಿ ಪಾರ್ವತಿ ಕುರ್ಲೆ ಸದಸ್ಯರು	1. ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲೇಶ್ ಕುಲಾಮಿ 2. ಶ್ರೀ ಮಧುಸೂದನ ರೆಡ್ಡಿ 3. ಶ್ರೀ ತಿಮ್ಮಣ್ಣ ಸೋಮಪ್ಪ ಚಾವಡಿ ಸದಸ್ಯರು	ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ ಸದಸ್ಯರು

12(2) (vi)	ಬೆಂಗಳೂರು, ಧಾರವಾಡ, ರಾಯಚೂರು ಇಲ್ಲಿನ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಯೊಂದಕ್ಕೂ ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ಶಿವಮೊಗ್ಗದಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸುತ್ತು ಸರದಿಯ ಅಧಾರದ ಮೇಲೆ ಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷರು ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡಿದ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಮೂವರು ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ಸಭಾಪತಿಯವರು ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡಿದ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಒಬ್ಬರು ಸದಸ್ಯರು.	ಶ್ರೀ ಶರತ್ ಬಚ್ಚೇಗೌಡ ಸದಸ್ಯರು	ಶ್ರೀ ಗುರುಪಾದಗೌಡ ಶ್ರೀ ಎ.ನಿ.ಎ.ಎ.ಎ. ಸದಸ್ಯರು	ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ ಸದಸ್ಯರು	ಶ್ರೀ ಜಿ.ಹೆಚ್. ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಸದಸ್ಯರು
12(2) (vii)	ಕುಲಾಧಿಪತಿಯವರು ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡುವ ಕೃಷಿ ವಲಯದಲ್ಲಿನ ಒಬ್ಬರು ಖ್ಯಾತ ಶಿಕ್ಷಣ ತಜ್ಞರು ಅಥವಾ ತಜ್ಞರು	ಡಾ.ಟಿ.ಕೆ ಪ್ರಭಾಕರ್ ಶೆಟ್ಟಿ ನಿವೃತ್ತ ಸಂಶೋಧನಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಮತ್ತು ವಿಸ್ತರಣಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕೃಷಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಸದಸ್ಯರು	ಶ್ರೀ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಕೊಟ್ಟಾನ್ ಸದಸ್ಯರು	ಶ್ರೀ ಬಸನಗೌಡ ಬ್ಯಾಗವತ್ ಸದಸ್ಯರು	ಡಾ. ಪಿ.ಕೆ. ಬಸವರಾಜ ಸದಸ್ಯರು
12(2) (viii)	ಕುಲಾಧಿಪತಿಯವರು ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡುವ ಒಬ್ಬರು ಕೃಷಿ- ಕೈಗಾರಿಕೋದ್ಯಮಿ ಅಥವಾ ಮಹಿಳಾ ಸಮಾಜ ಸೇವಕಿ	ಡಾ. ಹೆಚ್.ಎಲ್. ಹರೀಶ್ ಸದಸ್ಯರು	ಶ್ರೀ ಜಯಕುಮಾರ್ ಹೆಚ್ ಸದಸ್ಯರು	ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಸದಸ್ಯರು	ಡಾ. ಬಿ.ಕೆ. ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಸದಸ್ಯರು
12(2) (ix)	ಮಹಾನಿರ್ದೇಶಕರು ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡುವ ಭಾರತೀಯ ಕೃಷಿ ಸಂಶೋಧನಾ ಪರಿಷತ್ತಿನಿಂದ ಒಬ್ಬರು ಪ್ರತಿನಿಧಿ	ಡಾ. ರಾಘವೇಂದ್ರ ಭಟ್ಟ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಐಸಿಎಆರ್ ಸದಸ್ಯರು	ಡಾ. ಸೀಮ ಜೈನ್ Assistant Director General (HRD), ICAR, KAB-II PUSA New Dehi ಸದಸ್ಯರು	ಡಾ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ ರಾವ್ ನಿರ್ದೇಶಕರು, NAARM, ಹೈದರಾಬಾದ್ ಸದಸ್ಯರು	ಡಾ. ಪ್ರಕಾಶ್ ಪಾಟೀಲ್ ಸದಸ್ಯರು
12(2) (x)	ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ಸುತ್ತು ಸರದಿಯ ಮೂಲಕ ಕುಲಪತಿಯವರು ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡುವ ಒಬ್ಬರು ಡೀನ್	ಖಾಲಿ ಸದಸ್ಯರು	ಡಾ. ಆರ್. ವಾಸುದೇವ ಡೀನ್ (ಅರಣ್ಯ) ಸದಸ್ಯರು	ಖಾಲಿ ಸದಸ್ಯರು	ಖಾಲಿ ಸದಸ್ಯರು
12(2) (xi)	ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್	ಡಾ. ಬಸವೇಗೌಡ ಕುಲಸಚಿವರು, ಕೃಷಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ	ಶ್ರೀಮತಿ ಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಕುಲಸಚಿವರು, ಕೃಷಿ, ಧಾರವಾಡ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ	ಡಾ. ಎಂ. ವೀರನಗೌಡ ಕುಲಸಚಿವರು, ಕೃಷಿ, ರಾಯಚೂರು ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ	ಡಾ. ಶಶಿಧರ್ ಕೆ.ಸಿ ಕುಲಸಚಿವರು, ಕೆಶಿನಾಕೃತೋವಿವಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ
